
Анкетування здобувачів вищої освіти у період 
з 12.09.2022 р. по 21.10.2022 р. 

Тема: ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЗВО 
(для здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти – 2, 3, 4 курсів) 
 

Шифр та назва 
спеціальності 

Здобувачі* 

загальна кількість участь в анкетуванні 

051 Економіка 6 100% 6 100% 
*усього навчається за освітньою програмою з урахуванням 1-го курсу 10 здобувачів 
 

 
1. Чи відповідає зміст освітньо-наукової програми Вашим науковим інтересам? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 

 
2. Чи співпали Ваші очікування щодо освітньо-наукової програми з її реальним 

змістом? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 



 

 
3. Чи забезпечує зміст освітньо-наукової програми повноцінну підготовку до 

викладацької діяльності у закладах вищої освіти? 

Так 4 66,7% 

Частково 0 0% 

Ні 2 33,3% 

 
 
 
 

 
4. Чи забезпечує зміст освітньо-наукової програми повноцінну підготовку до 

дослідницької діяльності за спеціальністю та/або галуззю? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 
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5. Чи відбувається поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньо-

наукової програми? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 
 
 
 

 
6. Чи дотичні теми Ваших наукових досліджень напрямам досліджень Ваших наукових 

керівників? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 



 
7. Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання знань з дисциплін, які викладаються 

Вам в поточному семестрі? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 
 
 
 

 
8. Чи реалізується за Вашою освітньо-науковою програмою вільний вибір дисциплін? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 



 
9. Чи зверталися Ви до когось за консультацією з питанням яку дисципліну обрати? 

Так 4 66,7% 

Частково 1 16,7% 

Ні 1 16,7% 

 
 
 
 

 
10. Як Ви вважаєте, студентське самоврядування бере участь у процедурах 

внутрішнього забезпечення якості освітньо-наукової програми? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 



 
11. Чи важко зрозумілі для Вас документи ЗВО, що містять політику, стандарти і 

процедури дотримання академічної доброчесності? 

Так 0 0 

Частково 2 33,3% 

Ні 4 66,7% 

 
 
 
 
 

 
12. Чи всі учасники освітнього процесу за Вашою освітньо-науковою програм 

(здобувачі, викладачі, співробітники деканату/кафедри) дотримуються принципів 
доброчесності? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 
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13. Чи задовольняє Ваші потреби та/або інтереси освітнє середовище, створене у ЗВО? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 
 
 
 

 
14. Чи задовольняє Ваші потреби та/або інтереси фінансові та матеріально-технічні 

ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), створені у ЗВО? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 



 
15. Чи задовольняє Вас механізми освітньої, організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки, створені у ЗВО? 

Так 5 83,3% 

Частково 1 16,7% 

Ні 0 0% 

 
 
 

 
16. Чи є для Вас зрозумілими документи ЗВО (Статут, Положення «Про організацію 

освітнього процесу», Положення «Про наукове товариство студентів, аспірантів, 
докторантів і молодих вчених», Положення «Про академічну доброчесність», 

Положення «Про уповноваженого з прав студентів (студентського омбудсмена)», 
тощо), які визначають політику та процедури врегулювання конфліктних ситуацій 

(включаючи пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією)? 
(https://education.khai.edu/normative/) 

Так 6 100% 

Частково 0 0% 

Ні 0 0% 
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17. Чи згодні Ви з усіма елементами антикорупційної програми ЗВО 

(https://khai.edu/assets/documents/1136/AKP_KhAI.pdf) 

Так 6 100% 

Частково 0 0% 

Ні 0 0% 
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